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КОМПАРАТИВНА ОЦІНКА МЕТОДИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ 

ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БІЗНЕС - ОДИНИЦІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ФБСС 

Забезпечення фінансової безпеки бізнес - одиниць потребує відповідної оцінки, 

оскільки кожне підприємство функціонує як динамічна система та взаємопов’язане з 

партнерами, клієнтами, суспільством, які очікують ефективної співпраці та безпечних умов 

для функціонування та розвитку власного бізнесу. Кожен суб’єкт господарювання повинен 

мати відповідні методики для оцінки власної фінансової безпеки та своїх партнерів, тому що 

її порушення обумовлює низку проблем та може бути причиною банкрутства. 

Аналіз наукових публікацій показав, що більшість науковців виділяють такі 

функціональні складові безпеки бізнес – одиниць як фінансова, правова, технологічна, 

інформаційна, екологічна, кадрова, інтелектуальна, силова. Багато науковців взяли їх за 

основу при розробці методик оцінки та аналізу фінансової безпеки підприємства. Так В.Ю 

Халіна пропонує оцінювати рівень фінансової безпеки за техніко-технологічною, 

інтелектуально-кадровою та екологічною складовими. На завершальному етапі визначається 

узагальнюючий показник рівня такої безпеки як добуток індикаторів по кожній із складових. 

Застосування такого підходу, на нашу думку. забезпечує комплексність розгляду і 

врахування кожної із складових фінансової безпеки, але представляється недостатньо 

обґрунтованим вибір та визначення показників для кожної із функціональних складових [1]. 

Марущак С.М. виділяє такі основні підходи до оцінки рівня фінансової безпеки 

підприємств, як індикаторний, ресурсно-функціональний, програмно-цільовий та зазначає, 

«що кожна із розглянутих нами методик має певні обмеження у використанні, а тому не дає 

можливості повно і точно визначити існуюче становище у якому знаходиться те чи інше 

підприємство» [2, с. 118]. 

Існує значна кількість різних методик та методичних підходів для визначення рівня 

фінансової безпеки бізнес - одиниць, яким притаманні ті чи інші недоліки та переваги. Ці 

методики можуть застосовуватися як на рівні підприємства, так і на рівні регіону та держави, 

носити галузевий характер, відтворюючи особливості функціонування підприємств даної 

галузі, вплив внутрішнього та зовнішнього середовища, базуватися на застосуванні 

системного та комплексного підходів.  
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